



ГК «МД МЕДИКАЛ» УВЕЛИЧИВАЕТ АМБУЛАТОРНЫЕ МОЩНОСТИ В ОДИНЦОВО МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

26 февраля 2025 года – МКПАО «МД Медикал Груп» (ГК «МД Медикал», «Группа» или «Компания», «Мать и дитя»; МОЕХ: MDMG), один из лидеров на рынке частных медицинских услуг в России, объявляет об открытии многопрофильной клиники «Лапино Одинцово», филиале Клинического госпиталя «Лапино».

Работающая с 2016 года поликлиника КГ «Лапино» в г. Одинцово сегодня переехала в отдельное просторное трехэтажное здание площадью 1 094 кв. м. Это позволило увеличить мощности клиники с 30 тыс. посещений до 120 тыс. посещений в год.

Клиника представлена различными медицинскими направлениями и специальностями врачей для диагностики, лечения и профилактики здоровья всех членов семьи. Приемы ведут врачи более 30 специальностей, включая терапевтов, педиатров, взрослых и детских кардиологов, эндокринологов, неврологов, ЛОР-врачей, хирургов, ортопедов-травматологов, гастроэнтерологов, офтальмологов, аллергологов-иммунологов, врачей ультразвуковой диагностики, психологов и логопедов. Клиника предусматривает взрослую и детскую поликлиники, а также женский центр.

В детской поликлинике реализованы все возможности для диагностики и лечения всех видов заболеваний маленьких пациентов, проводятся комплексные диспансеризации, вакцинация, все виды диагностики: от КТ и УЗИ до лабораторных исследований, физиотерапия и реабилитация от лечения ОРВИ до восстановления после травм и операций.

Взрослая поликлиника предлагает полноценную диагностику и лечение заболеваний на амбулаторном этапе, услуги дневного стационара, предоперационные обследования, комплексные программы CHECK-UP для проверки состояния здоровья, а также индивидуальные CHECK-UP-обследования, учитывающие анамнез, наследственные факторы и пожелания пациента любого возраста, реабилитация, включая физиотерапию, массаж и кинезиотейпирование.

Одно из основных направлений **женского центра** – подготовка и ведение беременности с возможностью получения полного спектра диагностических услуг, необходимых будущей маме. Многие врачи женского центра также ведут роды в Клиническом госпитале «Лапино», что позволяет беременным продолжать наблюдаться у доктора, с которым сложились доверительные отношения. Также в женском центре проводится лечение бесплодия и невынашивания беременности.

Многопрофильная клиника «Лапино Одинцово» расположена на арендованных площадях, общий размер инвестиций в открытие и оснащение центра составил 202,5 млн руб. Финансирование осуществлено за счет собственных денежных средств Компании.

Марк Курцер, генеральный директор ГК «МД Медикал», отметил:

«Группа компаний «Мать и дитя» давно и успешно оказывает высококласную медицинскую помощь пациентам из Одинцовского городского округа, прежде всего на базе нашего флагмана – Клинического госпиталя «Лапино». И сегодня специально для жителей этого района Московской области мы открываем новый просторный филиал госпиталя в центре города Одинцово, который будет предоставлять амбулаторные медицинские услуги уровня качества, принятого в «Лапино», в более доступном ценовом формате.»



Мы продолжим практику расширения площадей существующих амбулаторных центров, увеличивая тем самым пациентопоток в востребованных клиниках. И уже в этом году новый дом обретут еще 3 клиники нашей Компании.»

О ГК «МД Медикал»

ГК «МД Медикал» является одним из лидеров на российском рынке частных медицинских услуг. Сегодня Компания объединяет 65 современных медицинских учреждений, в том числе 11 многопрофильных госпиталей и 54 амбулаторных клиник с присутствием на территории 31 региона Российской Федерации. В 2024 году выручка ГК «МД Медикал» составила 33,1 млрд руб. Обыкновенные акции Компании торгуются на Московской фондовой бирже (МОЕХ: «MDMG»).